

Разговор, который состоялся

Часто ли мы задумываемся о том, как недолговечна жизнь, и как мы ее проживаем? Хорошо, когда возникает ещё и повод задуматься. Для зрителя, пришедшего в "ККК", посмотреть спектакль "Разговор, которого не было", это и был тот повод поразмыслить, призадуматься. В зрительном зале — тишина. На сцене всего два актера: Андрей Потоцкий и Алексей Демиденко. По сюжету — два друга. Преображаясь, играя по несколько персонажей, они вызывали у зрителя и смех, и понимание того, что разговор очень серьезный... о своем выборе в жизни. На мой взгляд, поднята очень злободневная тема, о которой не стоит молчать, ибо она существует и затрагивает самое дорогое, что у нас есть — это наши дети. Да, все можно изменить, помочь, вовремя протянув руку ближнему своему, когда ему одиноко или когда он пытается попробовать новые ощущения (просто так, из интереса), подсев "на иглу". Надеюсь, что просмотренный спектакль, оставит свой след в душах пришедшей его посмотреть молодежи. В зале было много молодых людей. Впереди меня сидела девушка, которая в кульминационной сцене, как и я, вытирала выступившие на глазах слезы. А это дорогого стоит. Значит, тема выбрана не зря.

Накануне Международного дня театра, от всего сердца поздравляю своих коллег по "Доброму настрою", нашего режиссера Татьяну Петровну и всех, кто причастен к этому празднику! Любви всем нам и понимания!

С уважением, Л. КУМАНЯЕВА